

Перелік  
тем кваліфікаційних робіт бакалаврів кафедри метрології та  
безпеки життєдіяльності на 2022/2023 навчальний рік

№	Студент	Науковий керівник	Тема кваліфікаційної роботи бакалавра
ММ-41-19			
1	Ахмадєєв Павло Володимирович	Серікова І. О.	Розроблення метрологічних вимог до вимірювальної інформаційної системи заряджання тягових акумуляторних батарей електротранспорту
2	Бесараб Олександр Сергійович	Серікова І. О.	Розроблення метрологічних вимог до вимірювальних перетворювачів електронного індикатора підливних пристроїв
3	Гончаренко Андрій Віталійович	Москаленко М.В.	Розроблення процедури оцінки відповідності теплолічильника
4	Звягін Георгій Олександрович	Грайворонська І.В.	Розроблення методики вимірювання показників адсорбції органічних речовин
5	Камілов Білолдин	Кравцов М. М.	Вдосконалення методики вимірювання вологості повітря у кабіні транспортного засобу
6	Костін Володимир Володимирович	Петрукович Д.Є.	Визначення похибки вимірювання рівня рідини з використанням радіохвильових методів відбиття
7	Нагоркін Ярослав Володимирович	Малецька О.Є.	Огляд вимог до випробувань колісних транспортних засобів категорії М
8	Надточий Вікторія Олександрівна	Серікова І. О.	Визначення метрологічних характеристик системи вимірювання відстані дорожніх машин
9	Ребрик Богдан Дмитрович	Грайворонська І.В.	Вдосконалення методики оброблення результатів технологічних вимірювань
10	Репяк Данило Вікторович	Крайнюк О.В.	Вдосконалення методики вимірювання освітлення при атестації робочих місць

11	Скорбач Данило Олександрович	Малецька О.Є.	Забезпечення єдності вимірювань у медичному закладі дорожньо-будівельного підприємства
12	Тичний Дмитро Ігорович	Діденко Н. В.	Розроблення методики калібрування ротаметрів
13	Товкун Сергій Юрійович	Діденко Н. В.	Аналізування вимог до розроблення нестандартних методик калібрування
14	Шабалін Тимур Дмитрович	Москаленко М.В.	Розроблення процедури моніторингу та вимірювання на харчовому підприємстві
ММ-36т1-20			
15	Васалатій Семен Миколайович	Малецька О.Є.	Розроблення процедури оцінки відповідності вимірювально- інформаційної системи сортування вантажів
16	Власов Владислав Романович	Москаленко М.В.	Розроблення методики експериментальних досліджень паливороздавальних колонок
17	Гречкосій Михайло Анатолійович	Москаленко М.В.	Аналіз вимог до вимірювального обладнання лабораторії технічного огляду
18	Кравченко Володимир Павлович	Богатов О.І.	Розроблення методики час- частотного аналізу вібрацій рами автогрейдера
19	Павленко Олександр Володимирович	Діденко Н. В.	Розроблення методики калібрування ваг акредитованих лабораторій
20	Строєв Євгеній Андрійович	Петрукович Д.Є.	Бортова система контролю з мовним виведенням інформації для автогрейдера ДЗк 251
21	Шаншин Богдан Миколайович	Петрукович Д.Є.	Розробка вимірювального каналу вологості для контролю якості сипких матеріалів
22	Шепелинська Ганна Сергіївна	Малецька О.Є.	Оцінювання невизначеності вимірювань при калібруванні штангенциркуля
ММз-51-18			
21	Добрянський Роман Олексійович	Богатов О.І.	Розроблення методики визначення динамічних характеристик датчиків тиску

22	Перетяченко Юлія Олександрівна	Серікова І.О.	Визначення метрологічних вимог до системи вимірювання об'єму палива в баці дорожньої машини
----	--------------------------------------	---------------	--

Завідувач кафедри МБЖД



Олег БОГАТОВ